

格莱魅派对立体紧致泥面膜50g/520RMB

最终回归"体验购物"

因为体验好,所以想要买。大概在国内的化妆品店里,这 种事情发生的概率比较小,但不代表没有。

本来没打算要买的,因为专柜的销售人员太过热情,让还 在犹豫不决的你直接就买下了全套产品,这种购物体验你们有 没有过?

会做生意的化妆品销售都是这样,而且,这里面有个"定 律",越是热闹、生意好的商场,他们一楼的化妆品专柜BA越 是热情,购物的人会被这种热情感染的,然后就掏钱。反之,越 是冷冷清清的商场店铺,里面的销售就一个个都以为自己是 "西太后",眼睛都长到了天上去。现在很多人选择网购,的确 有一部分原因是不想见到那种满脸衰气的销售,不过,无论网 上有多么方便,买自己从来没用过的护肤品、彩妆品之前,最好 还是去专柜试一试。可能你原来通过媒体、博主试色了解到了 其中一个爆款,但当你走进专柜时,你才会发现那个真正适合 你自己的产品。





生活美学达人路客

祖·玛珑倾献全新ENGLISH FIELDS英伦田野限量系列

链接 Link

精选清单

- 1.CPB肌肤之钥 莹采丰润唇膏
- 一款轻松打造自然清新粉色基调的唇膏,赋予双唇持久水润,提升愉悦心情的同时焕活光采满溢的唇部肌肤。
- 2.雅漾恒润保湿凝露限量版100ml+雅漾舒护调理喷雾
- "亚洲断货王"限量版100ml天猫首发,容量翻倍,活泉能量加倍。
- 3.beautyblender美妆蛋免洗速净喷雾

beautyblender美妆蛋双面气垫粉扑

美妆工具的守护神: beautyblender免洗速净喷雾, 它适用于任何化妆工具表面, 能够清洁残留在化妆工具上的粉 底、腮红等污渍, 无需水洗、不留痕迹。 beautyblender 泪滴型美妆蛋双面气垫粉扑, 即使难以顾及的颧骨位、鼻翼、眼 周都能细致地照顾。

4、祖·玛珑倾献全新ENGLISH FIELDS英伦田野限量系列

虞美人与大麦香氛、樱草花与黑麦香氛、燕麦与矢车菊香氛、蜂蜜与番红花香氛、青麦与绣线菊香氛

以独具匠心的陶瓷瓶设计, 搭配虞美人、樱草花和矢车菊的温润色彩。由内而外, 妙趣灵动地呼应英伦田野之精 髓。五款香氛至简至臻,专为香氛混搭™设计。甄选五谷飘香,奢享丰收喜悦。



卡西欧EDIFICE EFB-640系列 竞速蓄辉 开启无限的超越可能

有人说每个男人都需要有一台GTR,它 就像我们人生道路上早已蓄势待发的对 手,你必须放胆去跑,才有机会创造无限 可能,完成追光逐刻的蜕变。就像卡西欧 EDIFICE EFB-640系列所诠释的非凡魅 力,以竞速之名,蓄辉人生中的超越时刻。

竞速的迷人之处,是因为能体会到与 时间赛跑的快乐,就像一场方程式赛车的 比赛, 出发, 追逐, 超越, 坚持, 最后回到原 点,仿佛从未出发,但一切都已经改变。为事 业奋斗的年轻男士正是这样的状态,和时间 赛跑,每一个24小时的轮回,都渴望得到一

卡西欧EDIFICE EFB-640系列采用赛车 化表盘设计, 以求为EDIFICE具有辨识度的 机械质感附加运动属性,同时兼顾商务时尚 与运动休闲。简洁的圆形"仪表盘"搭配平面 表圈,再加上额外的计时功能,让年轻男士把 赛车的轻盈感和竞速梦想戴在手上。无论何 时看到这款表盘, 总会唤醒那颗渴望超越的 心,做一个和时间赛跑的人。

卡西欧EDIFICE EFB-640系列搭载强劲

太阳能动力和电量指示符 功能,这意味着每一缕阳 光都将成为我们人生竞速 游戏的助力。EFB-640系 列11.8mm的厚度不会为 袖口的松紧增加负担,所

以不仅适合大多数日常职场场合的佩戴,在 进行休闲运动的时候也完全无需摘下。任意 切换,自在应对各种场合。

此次EFB-640系列更是容易让人心生 好感,金属钢身干净利落,上手方式简练 爽利,如果偏好商务休闲两相宜的搭配选 择, 也有黑色皮质表带款可洗。 镜面采用人 造蓝宝石玻璃材质,高硬度无畏磕碰,随时 准备与你共同迎接千磨万击,尽显坚韧与

每个男人都有属于自己的理想世界和人 生追求,作为传统意义上的"配饰",卡西欧 EDIFICE EFB-640系列希望大家戴上手表不 仅仅是为了看时间, 而是正确使用时间, 掌控 时间,甚至超越它,和自己竞速,开启无限超 越的可能。

卡西欧SHEEN蜜桃金 闪耀每一刻幸福时光

"桃之夭夭, 灼灼其华。"诗经的《周 南·桃天》以桃之色喻女子的貌美如花,风 姿绰约。深谙时尚之道的卡西欧SHEEN密桃 金腕表家族又添新品——全新上市的SHS-4525系列腕表,把蜜桃的甜美和金色的闪耀 结合得恰到好处,让柔美闪耀你的腕间。

SHEEN的Peach Gold密桃金是卡西欧 三年磨一剑开发出来的色彩,恰到好处的色温 让它比银色更优雅,比粉金更低调耐看,没有 金属的冰冷,诱出耀目的温暖。如同每个现代 女性幸福时刻心底闪耀出来的光彩, 优雅笃 定,又温柔熠熠。而且,戴上Peach Gold蜜桃 金腕表的瞬间, 肌肤看上去更加明艳动人。

除了采用让人幸福感满满的Peach Gold蜜桃金IP色,卡西欧SHEEN SHS-4525 系列腕表在表盘设计上回归经典,用简洁明了 的刻度线取代了复古的罗马字母,去除了所有 夺人眼球的繁复装饰,只在3点和9点位置以 施华洛世奇仿水晶略加点缀。3点钟位置的日 期显示更是让人一目了然。

本次SHS-4525系列一共推出了四款设 计,一样经典简约的表盘设计,不同的配色与 表带。全蜜桃金的SHS-4525CG-4A,仿佛

刚从阳光下 出浴,浑身 散发出耀 目而温柔 的光彩,是



你幸福微笑时的温度;银色金属表带的SHS-4525D-7A因密桃金的表圈内环和刻度气质 更为柔和,却不失飒爽,正如工作起来有条不 紊的你; SHS-4525PGL-7A配以白色皮质表 带,柔软体贴你的肌肤;蜜桃金和银色金属相 交织的SHS-4525SPG-7A刚柔并济, 你中有 我,暖心甜蜜。

SHS-4525系列除了有"颜"更有 "料", 腕表内置太阳能动力机芯, 能将小至 微弱日光灯光源转化为电能驱动腕表长久运 行,不必再担心走停;人造蓝宝石玻璃镜面坚 硬耐磨, 佩戴时尽可抛开顾虑、随心随意; 50 米防水,轻松应对日常生活中的防水需求。

"桃之夭夭,有蕡其实。" 鲜艳繁茂的桃 花结出累累硕果。无论你是驰骋于职场还是 回归于家庭,把SHEEN的Peach Gold蜜桃 金腕表系于腕间,让它陪伴见证你的每一刻 幸福时光。